



就汤加火山爆发造成严重灾害

习近平向汤加国王图普六世致慰问电

新华社北京1月19日电 1月19日,国家主席习近平就汤加火山爆发造成严重灾害向汤加国王图普六世致慰问电。

习近平表示,惊悉汤加火山爆

发并引发海啸等严重灾害,造成重大损失,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向汤加政府和人民致以诚挚的慰问。中汤是相互支持、守望相助的全面战略伙

伴。中方愿为汤方提供力所能及的支持,帮助汤加人民战胜灾害,重建家园。

同日,国务院总理李克强向汤加首相索瓦莱尼致慰问电。

坚持严的主基调不动摇 推动全省政治生态更加风清气正健康向上

——习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上重要讲话在我省引起强烈反响

(见第2版)

聚焦“作示范、勇争先”推动政协工作高质量发展 为全面建设社会主义现代化江西汇聚磅礴力量

省政协十二届五次会议闭幕

易炼红讲话 叶建春吴忠琼出席 姚增科主持

本报讯(记者魏星、刘斐)1月19日下午,省政协十二届五次会议圆满完成各项议程在南昌闭幕。省委书记易炼红出席并讲话,省政协主席、党组书记姚增科主持闭幕大会。

省政协副主席陈俊卿、李华栋、谢茹、汤建人、尹建业、陈兴超、胡强、张勇、刘卫平、雷元江、秘书长汪爽出席并在主席台前排就座。

叶建春、吴忠琼等省委、省人大常委会、省政府领导班子成员,省军区、省法院、省检察院、陆军步兵学院、武警江西总队主要负责同志应邀出席,并在主席台就座。

全国人大环境与资源保护委员会副主任委员刘奇,全国政协人口资源环境委员会副主任黄跃金,正省级老同志,历届省政协主席、副主席应邀出席,并在主席台就座。

会议通过了省政协十二届五次会议决议和省政协十二届五次会议提案初步审查情况的报告。

易炼红代表中共江西省委对省政协十二届五次会议的圆满成功召开表示热烈祝贺。他指出,会议期间,各位委员和列席会议的同志,紧紧围绕全省经济社会发展大局,认真履职尽责,积极协商议政,以拳拳之心发肺腑之声、建睿智之言、献务实之策,展现了饱满的政治热情、昂扬的精神状态和强烈的使命担当。

(下转第3版)



1月19日,中国人民政治协商会议江西省第十二届委员会第五次会议圆满完成各项议程,在南昌闭幕。

本报首席记者 林君摄



1月19日,易炼红在江西省政协十二届五次会议闭幕大会上讲话。

本报首席记者 海波摄

在省政协十二届五次会议闭幕会上的讲话

(2022年1月19日)

易炼红

各位委员,同志们:

政协江西省第十二届委员会第五次会议,经过大家共同努力,圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位委员和列席会议的同志,紧紧围绕全省经济社会发展大局,认真履职尽责,积极协商议政,以拳拳之心发肺腑之声、建睿智之言、献务实之策,展现了饱满的政治热情、昂扬的精神状态和强烈的使命担当。会议始终洋溢着团结、民主、和谐、奋进的氛围,是一次增进共识、汇聚力量、鼓舞干劲、风清气正的大会。

这次会议,尹建业、陈兴超、胡强同志当选为政协副主席,10位同志增补为省政协常务委员,向新当选的同志表示祝贺。由于年龄原因或工作需要,刘晓庄同志不再担任省政协领导职务,部分同志不再担任省政协常委。他们在省政协任职期间,顾全大局、团结合作,恪尽职守、勤勉务实,为全省政协事业作出了重要贡献,为江西改革发展发挥了积极作用。让我们以热烈的掌声,向他们表示衷心的感谢、致以崇高的敬意! (下转第2版)

省十三届人大六次会议主席团举行第四次会议

易炼红主持

本报讯(记者邱辉强)1月19日晚,省十三届人大六次会议主席团举行第四次会议。大会主席团常务主席易炼红主持会议。大会主席团常务主席赵力平、刘强、马志武、胡世忠、曾文明、张小平、韩军出席会议。

主席团共有73人,会议实到70人,符合法定人数。

会议听取和审议了省人大法制委关于修改江西省人民代表大会

事规则的决定草案修改意见的报告,决定将关于修改江西省人民代表大会事规则的决定草案表决稿提请大会全体会议表决;听取了大会秘书处关于各代表团审议省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告情况的汇报,表决通过了3个工作报告的决议草案,提请各代表团审议;听取了大会秘书处关于各代表团审议关于国

家生态文明试验区(江西)建设情况的报告的汇报,表决通过了该报告的决议草案,提请各代表团审议;听取了大会秘书处关于各代表团酝酿候选人情况的汇报,表决通过了正式候选人名单,提请大会全体会议选举;听取了大会秘书处关于各代表团酝酿有关人选名单情况的汇报,表决通过了人选名单,提请大会全体会议表决;听取了大会秘书处关于各代表

推选监票人情况的汇报,提出总监票人、监票人名单草案,提请大会全体会议表决。

通过上述决议草案、名单等,均采用无记名按表决器方式。

省高级人民法院院长葛晓燕、省人民检察院检察长田云鹏、大会副秘书长和省发改委主要负责同志列席会议。

易炼红在参加景德镇代表团审议时强调

坚持以试验区建设为重大契机和重要引擎 让千年国际瓷都焕发出新时代的璀璨光芒

本报讯(记者魏星)1月19日,省委书记易炼红参加景德镇代表团审议。他希望景德镇深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,聚焦“作示范、勇争先”的目标要求,立足全面建设社会主义现代化国家新征程,坚持以景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区建设为重大契机和重要引擎,让千年国际瓷都焕发出新时代的璀璨光芒。

史文斌、刘强参加审议。在听取代表发言后,易炼红对景

德市经济社会发展取得的新成效给予充分肯定。他指出,景德镇无论在历史上还是现实中,始终是中国一张名片。习近平总书记和党中央、国务院对景德镇工作十分关心重视,批复建设景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区,为景德镇复兴千年名城辉煌、重塑国际瓷都优势,带来了重大历史机遇。作为国际瓷都、千年名城,景德镇要始终牢记习近平总书记重要指示精神,必须有不不甘后、不甘慢的

信心,勇于同快的比、跟强的争、向高的攀,加快发展步伐,提升发展位势。

易炼红强调,要深入推进景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区建设,按照“一年见成效、三年上台阶、五年树标杆”的要求,敢想敢试、敢为人先,在体制机制上积极探索创新,深入实施改革攻坚行动,全面扩大对外交流合作,努力为文化传承创新发展提供更多可推广复制的经验做法。

(下转第2版)

易炼红在参加新余代表团审议时强调

聚焦“作示范、勇争先”的目标要求 展现小市大格局大发展大情怀大担当

本报讯(记者魏星)1月19日,省委书记易炼红参加新余代表团审议。他希望新余深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,聚焦“作示范、勇争先”的目标要求,拉高标杆、对标先进,向高处奋力迈进,充分展现小市大格局、大发展、大情怀、大担当,为携手书写全面建设社会主义现代化江西的精彩华章作出更大贡献。

史文斌、胡强参加审议。易炼红认真听取代表发言后,对

新余市经济社会发展取得的新成效给予充分肯定。他指出,新余因钢而立、因工而兴,虽然面积不大、人口不多,但是很有潜力、很有希望、很有前景。新余必须全力践行“作示范、勇争先”的目标要求,放宽视野、放大格局,充分发挥特色优势,深入挖掘发展潜力,紧扣“工小美”定位,加快推进高质量跨越式发展,努力做到“小而强、小而特、小而美、小而富、小而优”,展现小市大作为。

易炼红强调,——小市要有大格局,在增强综合实力上“持续攀升”。要树立雄心壮志、对标先进一流、永葆敢闯劲头,以更大的格局、更宽的视野、更长的眼光进一步放大坐标系、寻求新跨越,敢于以小博大、以小超大,切实把优势做得更优、亮点擦得更亮、品牌打得更响,努力在改革开放、科技创新、人才要素等方面创造更多新余经验、新余特色、新余样板, (下转第2版)

叶建春在参加鹰潭代表团审议时强调

以新时代“第一等的工作”展现小市更大作为 为全省高质量跨越式发展作出鹰潭更大的贡献

本报讯(记者刘勇)1月19日,省委副书记、代省长叶建春参加鹰潭代表团审议。他强调,鹰潭要深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,全面落实省第十五次党代会部署要求,认真对照政府工作报告提出的目标任务,在抢抓机遇中做大体量,提升质量,在应对挑战中踔厉奋发、笃行不怠,以新时代“第一等的工作”展现小市的更大作为,为全省高质量跨越式发展作出鹰潭更大的贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

黄喜忠、马志武参加审议。在听取代表发言后,叶建春说,和大家感受一样,省人大常委会、省高级人民法院、省人民检察院工作报告和关于国家生态文明试验区(江西)建设情况的报告,政治站位高、法治意识强、为民情怀深、支持发展实,通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记视察江西重要讲话精神,全面落实了省第十五次党代会的部署要求,充分体现了全省经济社会

的政治生态。我完全赞成。叶建春指出,近年来,鹰潭深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,全面落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,发展思路清,发展态势稳,发展氛围浓,全市党员干部保持奋进姿态、创造性张力,各项工作取得了新的成效和进步。叶建春就进一步做好鹰潭工作提出要求,他指出,——要在加快产业转型升级上迈出新步伐。 (下转第3版)

在省政协十二届五次会议闭幕会上的讲话

(2022年1月19日)

姚增科

各位委员,同志们:

刚才,易炼红同志代表中共江西省委所作讲话,全面贯彻中共中央精神,指导工作具体有力,激励委员笃行实干、奋发有为。我们要认真学习领会好,特别是贯彻落实好。

在中共江西省委领导,省人大常委会、省人民政府支持下,经过全体委员、与会同志共同努力,省政协十二届五次会议就要闭幕了。会议期间,易炼红、叶建春等省领导多次到会,听取大会发

言,参加联组讨论,逐一回应关切,现场批示指示,明确办理时限,体现的是广开言路民主作风,彰显的是虚心公听襟怀气度。在此,让我们以热烈的掌声,表示深深敬意与由衷感谢!

这次会议,开得圆满成功、正气充盈,是坚持党对人民政协工作全面领导的集中体现,是广大委员讲政治、讲责任、讲担当的生动实践,必将有力助推我省高质量跨越式发展、绿色崛起。 (下转第3版)

姚增科主持闭幕大会。

本报首席记者 林君摄